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Bliža se rok za oddajo podatkov za četrtletno poročanje 

 

Ponovno bo treba predložiti podatke za četrtletno poročanje o poslovanju poslovnih subjektov. Zavezanci boste 

morali podatke predložiti do 31. oktobra 2019. 

Statistični urad Republike Slovenije (SURS), Banka Slovenije (BS) in Agencija za javnopravne evidence in storitve 

(AJPES) že od leta 2011 izvajajo Četrtletno raziskovanje o poslovanju poslovnih subjektov (POSL-P/ČL). To poteka v 

elektronski obliki in sicer prek spletne aplikacije ČPPS. 

Poslovni subjekti posredujejo naslednje podatke: 

•podatke iz bilance stanja; 

•podatke iz izkaza poslovnega izida; 

•podatke o investicijah v osnovna sredstva in naložbene nepremičnine; 

•druge podatke o poslovanju ter 

•pri poročanju za zadnje četrtletje tudi letni dodatek. 

Kdo so zavezanci za četrtletno poročanje? 

Podatke za Četrtletno raziskovanje o poslovanju poslovnih subjektov morajo predložiti gospodarske družbe, zadruge 

in podružnice tujih podjetij z več kot 49 zaposlenimi in del poslovnih subjektov z 49 in manj zaposlenimi – te določi 

SURS z metodo vzorčenja. 

Če ste zavezanec v tekočem poročevalskem obdobju, lahko preverite z vpisom matične številke na spletni strani 

AJPES. 

Kakšen je namen zbiranja podatkov? 

Namen zbiranja podatkov je naslednji: 

•zagotavljanje podatkov za spremljanje premoženjsko – finančnega položaja in poslovnega izida poslovnih subjektov 

zaradi izračunavanja četrtletnega bruto domačega proizvoda; 

•analiza konsistentnosti med nefinančnimi in finančnimi sektorskimi računi in priprava celovitih četrtletnih 

institucionalnih sektorskih računov Slovenije; 

•izračun kazalnikov poslovanja nefinančnih družb ter za zagotavljanje kakovostnih in ažurnih podatkov o poslovanju 

poslovnih subjektov, kar državnim institucijam omogoča spremljanje gospodarskega stanja in predlaganje ukrepov 

tekočih gospodarskih politik.  

 

https://www.ajpes.si/Statistike/Cetrtletno_porocanje/Splosno

